La séquence 1P - 2C par Thierry Rouffet
Quelle est votre enchere en Sud avec les mains suivantes ?

n Vulnérable

2SA suivi de 4+ pour montrer une main

4#. Splinter, quatre atouts, 15-17 H, et exactement

: Personne m Vulnérable : Personne ! !
s 0 N réguliere de 15 & 17H avec un bon fit v. s o N g Quatre cartes clés (parmi As, Roi, Dame de et de
A ARG42 s - v A ARG42 la — 29 - " et les deux As mineurs).
v Rv4 5 - v RVX4 p -
+ 83 ' + A8S '
& ADX % 2
EEN vuinerble : personne 3v. Cette enchére montre six cartes &  et||gEY vunerable : personne 35A. Splinter. Cette enchére montre une
s O N deux cartes a . S O N E courte en mineure, quatre cartes a ¥ et une
& AD8764 s — v & ADV76 1a — 2v — main de 11 a4 14 H.
v V3 78 — INT v RDX4 9
+ DX2 ? +3
& AS & 865
m Vulnérable : P 3v. Cette enchére est positive. Avec une main m Vulnérable : Personne 2SA : suivi de 4¥ pour montrer 17 H réguliers.
S O N plus faible, on répéterait les &, puis on S O N E
4 ADV64 1a — v nommerait la manche a 4v. + RV764 1a — 2% —
v RD3 N - v A43 B -
+ DX2 ' + RD4 '
& 85 & A2
m Vulnérable : Personne 3% : ambigu. Montre le plus souvent un honneur second. m Vulnérahle © Personne 3¥ : ambigu. Ici, avec des ambitions de chelem.
o N En re\.ranc_he, avec 3 atouts et une main faible, on o N E L'enchére de 3v de l'ouvreur montre soit un
& A7532 annoncerait 4¥ sur 3+. ) a ARD987 honneur second soit un fit 3éme avec des velléités
14 - 2w Une enchére de 3¥ de l'ouvreur montre soit un honneur & — 2w de chelem.
v R3 26 — s second soit un fit 3éme avec des velléités de chelem. v X52 oA — 3s —
+ AD3 7 7 7
& 052 & AD2




